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VOTVÍRÁK NA BUND VOI. 12
gWlj Děkuji, odcházím! Po vášnivé rozmluvě 

ЛМ se šéfredaktorem jsem usoudil, že tady 

nebudu dělat blba skoro zadarmo a že díky své 

skvělé jazykové výbavě skládající se především 

ze slov jako „noch", „ein" a „hier", mohu své 

kvality uplatnit v obdobném plátku v nedalekém 

zahraničí a za daleko jinačí peníz. Tedy, nebudu 

vám lhát, stejně bych šel za lepším, ale takhle 

mediálně podané to vypadá daleko efektněji, 

ne? Ustrčený Emil se musí ponížit v cizině, aby 

doma nezhynul hlady. Litujte mne, prosím, ale

spoň chvíli.

I v tomto Modeláři se bude prezentovat ten tisíc

krát proklatý i obdivovaný Miguel Jimenez, jeden

z otců zakladatelů tzv. „španělské školy", což je 

stále pro spoustu zatvrzelých popíračů čehokoliv 

nového nevkusný módní výstřelek, kdy stovky 

jakýchsi barevných flíčků vládnou nad správnou 

geometrií a shodou se vzorem. Že je tento názor 

nesmyslný a zcestný jim nikdo nevymluví. Ani po

kud je model zhotoven přesně podle fotografie, 

což je právě případ MiguelovyTTT diorámy, vždy si 

najdou nějakou berličku, proč je to špatně. Prostě 

už jen proto, že je to pro ně španělská vesnice. 

Krom dalších článků, z nichž bych vyzvedl další 

příklad dokonalé symbiózy Doktor/HpH a jejich 

dvaatřicetinové Avie B.35, se můžete opět z ruky 

šéfredaktora dozvědět něco zajímavého o lepi

dlech a tmelech. A já vás jen žádám, abyste se po

přečtení té stránečky a půl zamysleli. Nad sebou, 

jak jinak. Samozřejmě není nutno ihned vylévat 

před více jak dvaceti lety odvážně znárodněné 

pětilitrové kanystry perchloru a toluenu do odpa

du, anebo je nutit manželce na odmaštění peká

če či místo tablet do myčky. Jen se prostě trochu 

vyhnout té zaběhlé rutině a zkusit něco nového. 

Jak kdesi psal můj kamarád: „od té doby, co jsem 

to zkusil, se výrazně zvedla kvalita mého života". 

Zkuste to také, třeba se vám taky zvedne.

No vidíte, po pár řádcích už je to zase jiné, až tak 

moc odcházet se mi nechce. Ale Jezevčík už je 

neoblomný a říká sbohem. Tak tedy sbohem, ale 

možná na shledanou! ■

Emil Rozkošný
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